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Ata da 24ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha no 

ano de 2023. 

 

Presidência: Odair José de Matos 

 

Às 17h13min (dezessete horas e treze minutos) do dia 10 (dez) de abril do ano de 2023 (dois 

mil e vinte e três), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do Ceará, sito à 

Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde presentes estavam 

os seguintes Vereadores: Odair José de Matos, Carlos André Feitosa Pereira, Antônio 

Ferreira de Santana, Antônio Hamilton Ferreira Lira, Efigênia Mendes Garcia, João 

Ilânio Sampaio, Luana dos Santos Gouvêa, João Bosco de Lima, Eufrásio Parente de 

Sá Barreto – Farrim, Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, Expedito Rildo 

Cardoso Xavier Teles, Dorivan Amaro dos Santos, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Isac 

Dié Romão Batista e Vicente Eugênio Pereira. O Presidente constatou que havia número 

legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, 

declarou aberta a sessão, convidando o edil João Bosco de Lima para fazer a ORAÇÃO DA 

TARDE. Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos a LEITURA DO 

MATERIAL DE EXPEDIENTE: ATA: Ata da 23ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Barbalha. CORRESPONDÊNCIAS: Ofício nº 010/2023, do Presidente do 

PDT de Barbalha – Geraldo Sinézio Sobrinho, solicitando participação na Tribuna 

Popular. REQUERIMENTOS: Requerimento Nº 157/2023, de autoria do Vereador 

Antônio Hamilton Ferreira Lira, que seja enviado ofício ao Secretário de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, com cópia ao Prefeito Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que seja 

autorizado, em regime de urgência, o conserto da estrada do Sítio Taquari, especialmente no 

trecho entre a sede da associação e o Society de Zé Mozart. Requerimento Nº 161/2023, de 

autoria do Vereador Isac Dié Romão Batista, que seja enviado ofício ao Secretário de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, 

solicitando os serviços de recuperação da estrada e da passagem molhada, bem como a 

recomposição da passarela metálica do Sítio Malhada. Requerimento Nº 162/2023, de 

autoria da Vereadora Luana dos Santos Gouvêa, que seja enviado ofício à Secretaria de 

Educação, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando a implementação de ações 

preventivas e ostensivas para tratar da violência nas Escolas Públicas, evitando assim futuros 

danos aos alunos da rede pública de ensino. PROPOSIÇÕES VERBAIS – Epitácio 

Saraiva da Cruz Neto – Solicitou o envio de ofício a Onélia Santana, registrando votos de 

parabéns, extensivo a toda a equipe, pelo complexo mais infância de Barbalha. Solicitou o 

envio de ofício à família do jovem João Alberto Júnior Figueiredo, registrando votos de 

Pesar pelo seu falecimento, ocorrido recentemente, deixando eternas saudades aos seus 

familiares, parentes e amigos. Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles – Solicitou o envio de 

ofício ao CREA com cópia a Secretaria de Obras e Urbanismo e ao Engenheiro Lucas 

Parente, registrando votos de Parabéns, extensivo a todos os Engenheiros, pela passagem do 

Dia da Engenharia, comemorado anualmente no dia 10 de abril. Francisco Marcelo 

Saraiva Neves Júnior – Solicitou o envio de ofício ao Sr. Ivanildo Brito, registrando votos 

de parabéns pela passagem do seu aniversário natalício, comemorado recentemente ao lado 

dos seus familiares, parentes e amigos. Solicitou o envio de ofício ao Sr. Erivan com cópia 

ao Seu Santim, registrando votos de parabéns pela realização da Festa dos Caretas no Sítio 
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Boa Esperança, em nosso Município. Odair José de Matos – Solicitou o envio de ofício ao 

Deputado Fernando Santana, registrando votos de agradecimentos pelo seu empenho junto 

ao Governo do Estado do Ceará para que a Casa do Povo de Barbalha seja instalada neste 

Poder Legislativo. Solicitou o envio de ofício ao Deputado Federal Idilvan Alencar, 

registrando votos de agradecimentos pela Emenda Parlamentar, no valor de R$ 600.000,00 

(seiscentos mil reais) destinada para a reforma do Campo de futebol do Sítio Santana e do 

campo do Sítio Brejinho, como também para o Calçamento do Sítio Barro Branco, neste 

Município de Barbalha. Antônio Hamilton Ferreira Lira – Solicitou o envio de ofício ao 

Sr. Tito com cópia a o Sr. Chagas e a Sra. Solange do Conselho Administrativo da Capela de 

Santo Expedito, da comunidade Mata dos Araçás, registrando votos de parabéns pela 

belíssima organização do cortejo do Pau da bandeira de Santo Expedito, na comunidade 

Mata dos Araçás. Informamos que foi de brilhante atuação o trabalho realizado por toda a 

equipe, que trabalhou em prol da comunidade, proporcionando um grandioso evento para 

todos.  Neste momento o Presidente convidou o Sr. Geraldo Sinézio Sobrinho para fazer uso 

da Tribuna Popular – o qual falou sobre a falta de estrutura no entorno da estátua de Santo 

Antônio para acomodar os visitantes. ORDEM DO DIA: Todos os Requerimentos foram 

discutidos e aprovados por unanimidade. NÃO HOUVE PALAVRA FACULTADA. O 

Presidente nos termos do art. 153 do Regimento Interno encerrou a Sessão às 18h (dezoito 

horas). E para tudo constar, eu Dorivan Amaro dos Santos, 1° Secretário, pelos 

apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. 

Os teores originais dos pronunciamentos, se encontram disponíveis para consultas ou 

controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 


